



## Nemesszalók Község Önkormányzata

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.

☎: 89 548-200

### Hirdetmény

Értesítjük a község lakosságát, hogy akik az előző hírlevelünket nem vették figyelembe és nem jelentkeztek a szelektív hulladékgyűjtésre 2016. július 15-ig péntek 12 óráig megtehetik az önkormányzat hivatalában. Jelentkezni személyesen a hivatalban, vagy a 89/400-200-as telefonszámon vagy a [hivatal@nemesszalok.hu](mailto:hivatal@nemesszalok.hu) email címen (emailben történő jelentkezés esetén kérjenek olvasási visszaigazolást) lehet. Az edényen részletes tájékoztató felirat látható a kukába külön gyűjtendő hasznosítható hulladékfajtákról. Kérjük, hogy kizárólag az ott feltüntetett hulladékokat szíveskedjenek a 240 l-es kukába gyűjteni. A **240 l-es edények gyűjtőnapja minden hónap második szerda**, tehát július 13., augusztus 10., szeptember 14., október 12., november 09., december 14. Az edények helyszínre szállításának költségét az Önkormányzat átvállalja.

Tájékoztatunk mindenkit, hogy a fenti határidőn túl önkormányzati keretek közt sem újabb edényfelmérés, sem helyszínre szállítás nem fog történni.

**Felvük továbbá a figyelmet Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (II.23.) önkormányzati rendeletére. A rendelet értelmében:**

„13. § (1) Települési támogatás nyújtható a köznevelési intézménybe járó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosult gyermekekre való tekintettel annak a személynek, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400%-át, a gyermek(ek) családban történő gondozásának költségeihez való hozzájárulásként.

(2) Az (1) bekezdésben szabályozott települési támogatás iránti kérelem a tárgyév augusztus hónapban nyújtható be. Kötelező melléklete a nem tanköteles gyermek tanulói jogviszonyának fennállására vonatkozó igazolás.

(3) Az (1) bekezdésben szabályozott települési támogatás összege gyermekenként 5.000 Ft.”

Nemesszalók, 2016. július 11.

Varga Jenő sk.  
polgármester